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                                Április 15-ig kell befizetni a gépjárműadót
                            

                            
                                A befizetési határidő változásáról mindenki határozatot kap a Nemzeti Adó- és Vámhivataltól.                            
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                                Nem beszél még a gyerek?  Ne késlekedjünk szakembert keresni!  
                            

                            
                                Logopédus szakmai napot tartottak Keszthelyen.                            
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                                Szivárványszínű Balaton - festőverseny az Egry iskolában
                            

                            
                                A “Balaton festőjéről” emlékezett meg születési évfordulója közeledtével az Egry József Általános iskola.                            
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	Vigyázzunk a sünökre!

    A kerti tavaszi munkák során fokozottan figyeljünk a rőzserakásokban megbújó állatokra.
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	Sütivásárt tartottak Natalia gyógyulásáért

    A vasárnapi jótékonysági eseményen 171 ezer forintot gyűjtöttek össze.
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	Megelevenedett a Pilvax Kávéház Keszthelyen

    A Nemzeti Kör március 15-hez kapcsolódva szervezte meg a méltán nagysikerű programot.
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	Tízedszer is várják a kalandtúrázókat

    Ismét elrajtolr a Szerelmes Kalandtúra, a programhoz folyamatosan csatlakozhatnak a párok.
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	Bemutatta második jelöltjét a KÉVE

     Horváth Balázst indítja a szervezet a 7-es választókerületben a júniusi helyhatósági választáson. 
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	Verseny és örömteli együttlét - ez a Gergely-nap 

    Nagy sikerrel rendezték meg a gyenesdiási művészeti fesztivált.
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	Híradó Plusz - Tartós szeretet 

    A Híradó Plusz vendége: Tál Zoltán plébános 
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	Magyar húsmarhatenyésztés: kihívások és perspektívák

    A húsmarhatenyésztés modern gazdasági és környezeti kihívásairól tanácskoztak Keszthelyen.
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	Pénz7 a Zöldmezőben

    Szakiskolások és készségfejlesztősök, összesen 8 csapatban indultak el.
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	Keszthelyen is látható a Marék Veronika-kiállítás

    Az író-grafikus leghíresebb műveivel kapcsolatos tárgyakat lehet megnézni.
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	Az idősügyi koncepcióról számolt be a városvezetés

    Az Aktív Aranykor célja, hogy átfogóan segítse az időseket az aktív életmód kialakításában.
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	Készülnek a virágboltok a nőnapra

    Cserepes és vágott növényeket, tavaszi virágokkal várják a vásárlókat március 8-án.
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	596 km, 197 úszó 

    Négy év kihagyás után rendeztek ismét 24 órás úszást a Csik Ferenc Tanuszodában. 
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	Éremesélyesek a Keszthelyi Kötélugrók

    Sok köztük a tehetség, így többen is esélyesek, hogy továbbjutnak az országos döntőre.
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	Elismerték a gimnázium diákolimpiai aktivitását 

    A Vajda János Gimnázium a vármegye legaktívabb diákolimpiai középiskolája.
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